



平成20年8月8日

各 位

会 社 名 寺崎電気産業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 藤田 正一  
 (JASDAQ・コード6637)  
 問合せ先 経営企画室 室長 西田 昌央  
 (TEL 06-6692-1131)

(訂正) 「平成20年3月期決算短信の一部訂正」の一部訂正のお知らせ

平成20年8月7日に開示いたしました『(訂正・数値データ訂正あり)「平成20年3月期 決算短信」の一部訂正のお知らせ』に訂正漏れがありましたので、追加訂正を下記のとおりお知らせいたします。

記

[訂正内容(訂正箇所は下線を付して表示)]

(32ページ) b. 所在地別セグメント情報

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

【訂正前】

	日本 (千円)	ヨーロッパ (千円)	アジア (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業 損益							
売上高							
(1)外部顧客に対 する売上高	26,468,256	5,184,036	7,144,869	160,210	38,957,372	—	38,957,372
(2)セグメント間 の内部売上高 又は振替高	3,964,278	68,692	2,318,497	—	6,351,468	△6,351,468	—
計	30,432,534	5,252,729	9,463,366	160,210	45,308,841	△6,351,468	38,957,372
営業費用	28,282,817	5,085,760	8,637,372	180,485	42,186,437	△5,684,693	36,501,743
営業利益又は 営業損失(△)	2,149,717	166,968	825,993	△20,274	3,122,404	△666,774	2,455,629
II. 資産	30,987,731	2,963,123	6,572,820	260,546	<u>40,771,829</u>	△3,471,040	37,313,181

【訂正後】

	日本 (千円)	ヨーロッパ (千円)	アジア (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業 損益							
売上高							
(1)外部顧客に対 する売上高	26,468,256	5,184,036	7,144,869	160,210	38,957,372	—	38,957,372
(2)セグメント間 の内部売上高 又は振替高	3,964,278	68,692	2,318,497	—	6,351,468	△6,351,468	—
計	30,432,534	5,252,729	9,463,366	160,210	45,308,841	△6,351,468	38,957,372
営業費用	28,282,817	5,085,760	8,637,372	180,485	42,186,437	△5,684,693	36,501,743
営業利益又は 営業損失(△)	2,149,717	166,968	825,993	△20,274	3,122,404	△666,774	2,455,629
II. 資産	30,987,731	2,963,123	6,572,820	260,546	<u>40,784,222</u>	△3,471,040	37,313,181

以上